

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена К.

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.04.2004 12:00:00

**формирования заключения врача:** 14.04.2004 12:00:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/3076/answer/3077>



## Заключение врача

Уважаемая Елена! Подтвердить диагноз нефроптоза можно с помощью внутривенной урографии (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков в положении стоя и лежа) и радиоизотопной ренографии. С помощью первого обследования выясняется расположение почек по отношению к костным структурам, т. е. выясняется степень нефроптоза, наличие или отсутствие камней, опухолей, кист, аномалий развития и т. д. Второе исследование проводится для выяснения функционального состояния почек. Обнаружение нефроптоза по данным УЗИ-обследования всегда требует дополнительного обследования. В Москве, как и в любом другом городе, все эти обследования можно сделать в любом урологическом отделении любой муниципальной больницы. Пишите, если будут еще вопросы.